Раскрой юбки  6 класс

Задание № 1
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько).
1. Перевод выкройки на ткань осуществляется при помощи:
а)   сметочных стежков;
б)   резца;
в)   копировальных стежков;
г)   портновского мела;
д)   косых стежков.

2. Ширина ткани — это:
а)   расстояние, равное длине уточной нити;
б)   расстояние от кромки до кромки;
в)   расстояние, равное длине основной нити.

3. Направление долевой нити учитывают:
а)  для наиболее экономного раскроя ткани; 

б)   чтобы избежать вытягивания изделия в про​цессе носки;
в)   чтобы изделие меньше сминалось.

Раскрой юбки  6 класс

Задание № 2
4. Если прямая юбка будет сшита из ткани в по​лоску, то полоски лучше расположить:
а)   вдоль длины будущей юбки;
б)   поперек длины будущей юбки.

Укажите цифрами в левом столбце правильную последовательность технологических операций при раскрое швейного изделия:

	
	А. Сколоть ткань булавками

	
	Б. Разметить припуски на обработку

	
	В. Определить лицевую сторону ткани

	
	Г. Нанести контрольные линии и точки

	
	Д. Обвести детали по контуру

	
	Е. Вырезать детали изделия из ткани

	
	Ж. Определить долевую нить

	
	3. Приколоть крупные и мелкие детали

	
	И. Разложить крупные и мелкие детали


